

# 想旅行却不知道去哪儿好？试试“盲订”吧，可能有惊喜哦！

天气渐渐热起来，又到了休假的季节。可是去哪儿好呢？全权交给航空公司或者旅行网站决定怎么样？

法新社报道说，最近一段时间，“盲订”旅行逐渐流行开来。旅行网站Pack Up + Go即将推出新功能，旅行者只要提供预算、交通方式和爱好，网站就会

自动选择周末旅行目的地并做好计划，不过这一切都要到出发那天才会通知哦！十分适合喜欢惊喜的客人使用。

德国汉莎航空公司也在订票系统中加入了“汉莎惊喜”功能，对目的地举棋不定的乘客只需要在自然、阳光沙滩、浪漫、美食、购物、文化等九个选项中选

择一个自己感兴趣的，然后提供出发日期、填写付款信息，就可以静候汉莎航空替你做决定。

酒店预订网站普利斯林也为精打细算的旅行者提供“盲订”服务，只有预订后才能看到酒店、航空公司或租车公司的名称，但价格绝对令人心动。

据新华社

## 游客是全国人口的4倍多 冰岛欲立法控制游客数量



雷克雅未克鸭子湖，大群的绒鸭和多种海鸟常年栖息于此

随着外来游客数量创新高，冰岛似乎有些“不堪重负”。而不少追求“宾至如归”之感的游客选择在国外房屋分享平台Airbnb等网站上短期租房的举动，也使得首都雷克雅未克中心地区房价暴涨。

为控制快速增长的游客数量、保护冰岛的自然景观和传统生活方式，这个位于北大西洋的岛国近日提出一项立法提议，当地居民仍可在Airbnb平台上向游客出租房屋，但可出租天数将限制在每年至多90天，且这些“房主”必须缴纳“营业税”。

### 游客太多 冰岛“不堪重负”

冰岛地处欧洲西部，靠近北极圈。国内既有大面积冰川，又有上百座火山和不计其数的温泉。

按英国《卫报》的说法，这个拥有约33.5万人口的国家今年预计接待160万游客，比去年增加29%。而多数游客选择在首都雷克雅未克留宿。

冰岛一家银行的研究分析师埃尔瓦·奥里·赫赖因松说，为接待这些游客，雷克雅未克需要新增约1000个酒店房间，但目前计划增建的房间数量仅有300个。

鉴于现有酒店数量有限，许

多找到“商机”的冰岛居民争相通过在Airbnb等短期房屋租赁网站发布信息，向外来游客出租房屋。

一项报告估计，仅一年内，冰岛居民在Airbnb上提供的住房出租数量增加了124%，在雷克雅未克的主街区，就有超过100处住房“上网”。

赫赖因松说，这些价格不菲的短期房屋租赁使雷克雅未克中心地区地产价格变得“非常之高”，长租房的数量也因此变得匮乏。

他告诫称，冰岛不应“遵循(旅游业)增长速度”继续开发。

此外，基础设施、尤其是热门景点公共厕所和停车位不足也困扰着这个旅游胜地。不少游客被指在冰岛名胜古迹附近随地排泄，或驾驶着租赁车辆远离路段、闯入保护区。

冰岛大学旅游地理学副教授贡纳尔·波尔·约翰内松说，冰岛需要“将游客向全国(各地区)分散”。在旅游旺季，一些温泉地区面临巨大游客压力，不少人担忧“城市中心(设施)会被(游客)‘掏空’”。

### 立法“控量” 限制为游客提供住宅

按《卫报》的说法，今年4月，冰岛最高法院下令，在公寓大楼内，任何想要在Airbnb上出租房屋的房主，必须事先得到其他居民的允许。此外，冰岛两处市政委员会已采取措施，限制为游客提供的住宅数量。

最新提出的这项立法提议已处于最后审查阶段，预计将在

本周正式成为法律出台，并适用于整个冰岛。

冰岛旅游局局长奥洛夫·伊尔·阿特拉多蒂尔说，这项法律若能出台，其并非试图在冰岛禁用Airbnb等平台，只是作出适当限制，因为比起酒店，许多游客更青睐家庭式公寓。

雷克雅未克旅游部门负责

人则表示，相信这项立法提议能通过，因为“所有人都认为(冰岛)需要做些改变，我们不想让雷克雅未克中心变得只有游客而没有居民”。

除这项立法提议外，冰岛政府还考虑通过增设直飞航班等方式，向访量较少的地区分散游客，缓解游客聚集地压力。” 据新华社

### 韩媒：朝鲜试射导弹失败

韩联社5月31日援引韩国军方消息报道说，朝鲜当天上午试射1枚导弹，但据推测试射未能成功。

报道说，韩国联合参谋本部表示，朝鲜于首尔时间5时20分许在江原道元山一带试射导弹，但据推测试射失败，韩方正在对有关情况进行分析，韩军也在密切关注相关动向，维持万全的应对态势。

截至目前，朝鲜媒体未就此做出相关报道。

据韩媒体推测，该导弹是射程3000公里以上的“舞水端”中程导弹。这次试射被看做是朝鲜

在分析此前发射失败原因并进行改进后，再次进行的发射。

朝鲜“舞水端”中程导弹采用车载机动发射方式，射程在3000公里至4000公里，韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等均在其射程范围内。

今年3月2日，联合国安理会一致通过第2270号决议，针对朝鲜核、导计划采取一系列制裁措施，重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。此后，朝鲜曾多次向朝鲜半岛东北部地区进行过发射活动。 据新华社

### 印度军火库起火 至少17人死亡

印度一座大型军火库5月31日凌晨起火爆炸，至少17名军人丧生、19人受伤。

事发印度西部马哈拉施特拉邦沃尔塔区的布尔冈军火库。消防官员拉梅什·巴尔德告诉媒体记者，军火库于当地时间大约凌晨1时30分起火，消防人员动用10辆消防车赶赴现场。“火势于6时15分得到控制，(人员伤亡和财产损失)报告正在准备当中。”

《印度斯坦时报》和新德里电视台报道，这次事件已经导致17名军人死亡，包括两名军官，另有19人受伤。一些目击者说，起火后，现场传出多声爆炸。

暂时不清楚军火库的起火原因。当地政府已疏散军火库周边城镇和村庄中数以千计家庭。

印度总理纳伦德拉·莫迪在社交媒体“推特”上对本次事件表示“心痛”，对遇难人员家属表达慰问。

按照新德里电视台的说法，这是印度最大、亚洲第二大的军火库，存放着从突击步枪到先进的“布拉莫斯”超音速巡航导弹等各种武器。这家媒体还援引消息人士的话报道，火灾发生后，为抢救重要的武器装备，守护军火库的官兵冲向大火，因而出现伤亡。 据新华社

### 日本：父母管教“熊孩子” 孩子丢了



搜救人员在搜寻田冈大和

日本一对父母为管教7岁的“熊孩子”，5月28日假装把他扔在山中，导致孩子失踪。日方出动大约180名搜救人员，以及马匹、嗅探犬等，截至30日仍未找到他。

现年44岁的父亲懊悔不迭，接受NTV电视台采访时表示：“我对自己的孩子深感抱歉，也为给这么多人添麻烦深感抱歉。”这起事件发生在北海道，失踪孩子名叫田冈大和(音译)。

据了解，这对父母28日驾车带着女儿和儿子前往一座森林附近的公园，但儿子一直用石头砸路边的汽车和行人，惹得父母非常恼火。这名父亲说，他决定

给儿子一个教训，于是勒令他下车以示惩罚。儿子边哭边追着汽车跑，于是父母让他上车，但是后来父母再度叫他下车。父亲很快又停车，步行约5分钟返回丢弃儿子的地点，却发现孩子影踪全无。这对夫妇寻找了半小时，没能找到儿子，只得求助警方。

父亲最初担心遭遇指责乃至处罚，谎称远足采摘野菜时儿子不慎走失，29日向警方坦承实情。日本民众对这起事件颇为关注，不少人指责父亲“做得太过分”。事发森林常有野熊出没，且28日连夜降下暴雨，令人担忧这名七龄童的安危。 据新华社